Acta 10 de juny de 2025.
Assistents: Sònia (ACCP), Nina (FETS), Dani (Lafede), Nicola (ODG), David (Oikocredit), Eduard (Oxfam Intermón), Xavi (XES), Rosa (Alternativa3), Carla (LaCoordi), Anna (LaCoordi). 
Excusen assistència: DESOS, Entrepobles, Fundació CODESPA, Novact, Suds

Resum i acords: 
· Retorn preguntes balanç social
S’ha incorporat un nou bloc de preguntes sobre internacionalització en el Balanç Social complet (no en el senzill), sense impacte en la puntuació aquest primer any. Les preguntes es mantenen obertes, amb la idea de generar tipologies en edicions futures. Es proposa reforçar la comunicació a les entitats de LaFede per fomentar-ne la participació. S’analitzarà la possibilitat de presentar resultats preliminars al setembre.
Resum informació Sevilla 
El 27/28 de juny i ha un fòrum feminista de la societat civil, després el fòrum de la societat civil, i finalment el fòrum oficial.  El 29 de juny és la gran mobilització a Sevilla, i el 28 es sumarà al Pride de Sevilla. Les negociacions del text final s’estan fent ara a porta tancada, el text final potser es publicarà tancat/o no tancat cap el 17 de juny, i en el fòrum potser hi haurà la possibilitat de negociar-ho si no està tancat, sinó serà només per donar-hi validesa. La societat civil, està esperant l’últim text  per decidir què es fa a nivell comunicatiu. Un dels missatges clau és que el bloc de la UE ha estat dels més bloquejadors de les propostes més innovadores/propostes des del Sud/democratitzadores del sistema. Hi ha 3 webinars de preparació per el fòrum feminista d’abans del fòrum FFD, el tercer és el dia 19 a les 15h. Aquests son oberts a tothom.  Hi ha un grup de whatsap per coordinar els que hi aniran.
· Proposta acció conjunta: suplement revista justícia econòmica
LaCoordi teníem formulat en un projecte fer un suplement amb la Directa i havíem pensat que podria ser interessant vincular-ho a la feina del grup. A banda del resultat final, la metodologia de treball ens agradaria que inclogués dues sessions amb convidades del Sud/Nord globals, dinamitzades per periodistes per fer propostes de temes, contactes, etc. S'ha de concretar a qui es convida, si als mateixos que participen al grup, altres tècnics de les mateixes entitats, entitats del Sud Global, altres entitats de Catalunya, etc. 
S’acorda que es tira endavant. Es farà una revisió dels resultats de les sessions anteriors de plantejament del grup i de les fitxes de bones pràctiques que es van omplir durant el curs passat per fer una primera proposta de temes a tractar i entitats a convidar al juliol, de cara a convocar la primera sessió al setembre. El suplement es publicaria el febrer de 2026.
· Ronda d'informació accions/activitats/projectes pròxims mesos
· 18 de juny Webinar d’Oikocredit sobre el futur del cafè i  canvi climàtic. 
· 4/6 d’octubre Conferència d’economies feministes a Sevilla. 
· 19 d’octubre Festival FESC a Barcelona.
· Al novembre hi ha la Coop30 Brasil, i hi haurà la contra cimera  de l’ESS. 
· 14 de novembre 50è aniversari d’Oikocredit, 13 de novembre. 
· 29 de novembre FESS Rural a Terres de l’Ebre.

Acta completa
Retorn preguntes balanç social
S’ha creat un bloc nou amb les preguntes d’internacionalització que s’havien proposat des del grup. No s’han pogut incloure les preguntes que modificaven altres apartats del balanç ja que aquestes s’han de consensuar a nivell estatal amb REAS i per enguany no donava temps. Aquest nou bloc nomes sortirà a les persones que facin el Balanç complert, no el senzill, i el primer any  no comptarà per la puntuació final. A més s’han deixat les preguntes obertes, per veure si es poden ajuntar i crear categories o tipologies de selecció múltiple en pròximes edicions. 
Xavi: es podria fer una presentació publica del balanç en l’AGO de la Fede potser? 
Dani: Els resultats quan es tenen? 
Xavi: el problema és que la gent no compleix els terminis... depèn molt de si s’amplien molt els terminis, però seria cap a l’octubre.
Guillem:  ens podrien passar a nosaltres els resultats, i començar a fer-ne una anàlisi. Al setembre ens podrien enviar resultats temporals. 
David: podríem animar a les entitats de LaFede.cat a fer el balanç, potser no presentar-ho a l’AGO de LaFede però esmentar-ho, dir que hi ha el grup i s’han fet les preguntes..
Dani: A l’AGO no té molt de sentit, però al butlletí setmanal ja ho hem enviat, ho reben 300 entitats, però sí que podem tornar-ho a enviar allà i fer recordatori. 
Guillem: Aquestes preguntes estan al model complert, per tant potser no serà per les noves de Lafede que ferien el senzill, però seria un primer pas.  
David: No sé quines de les entitats que estem aquí vindrem a l’AGO, però si ho volem comentar està bé? 
Dani: Sí, cap problema, però és al final, de tot.. Hi participeu bastantes?
ODG: participarem, però tindrem un punt sobre si les cooperatives poden ser sòcies o no, i demanarem modificació d’estatuts. 
Resum informació Sevilla 
Nicola: Hem fet una reunió virtual, convocada per lafede. Com grans novetats, si que hi havia més companyes de les entitats feministes que volen participar-hi sense viatjar/desplaçar-se.  Just el 27/28 i ha un fòrum feminista de la societat civil, desprès el fòrum de la societat civil, i finalment el fòrum oficial. Per fer mirada de seguiment, les negociacions del text final s’estan fent ara a porta tancada, el text final potser es publicarà tancat/o no tancat el 17 de juny, i en el fòrum potser hi haurà la possibilitat de negociar-ho si no està tancat, sinó serà nomes per donar-hi validesa. Per tant la societat civil, estan tots esperant l’últim text, uns dies abans o desprès, es farà una gran reunió d’estratègia de la societat civil per decidir que es fa a nivell comunicatiu, missatges claus i estratègia de comunicació. Un dels missatges claus que s’havia acordat, es que el bloc de la UE ha estat dels més bloquejadors de les propostes més innovadores/propostes des del Sud/democratitzadores del sistema. Ja sabem que Estats Units està en contra de tot, però la UE també. El 29 de juny és la gran mobilització a Sevilla, i el 28 es sumarà al Pride de Sevilla. 
Nina: Per les entitats que estem intentant seguir  el que passa però no podem anar. Entenc que un cop s’hagi establert l’estratègia de comunicació aquest grup servirà per fer-ne difusió i coordinar-nos, i està més actives, no?. Que serà desprès del 17 de juny. 
Nicola: Hi ha 3 webinars de preparació per el fòrum feminista d’abans del fòrum FFD, el primer ja s’ha fet, el següent és aquest dimecres a les 15h i el tercer el 19 a les 15h. Aquests son oberts a tothom. Son espais de coordinació de societat civil. Jo us torno a enviar pel grup els resultats dels outcomes. 
Nicoles: hi ha diferents capes de participació, XXSS, que puc tornar a enviar, també hi ha mobilitzacions al carrer, i altres es participant en incidència política. Les entitats catalanes, podem apuntar que el govern d’Espanya que és molt progressista, no dona suport a les propostes més progressistes, sinó que les bloqueja com la UE. Crec que a  nivells de missatges, si que té molta relació amb aquests grup. Aquesta vegada no farem comunicació sobre els problemes del multilateralisme per la situació global. 
Nina: Jo em vaig connectar en una reunió de RIPESS sobre aquest fòrum, que participen en un taskforce,  i vaig entendre que hi ha aquesta contradicció del govern espanyol (discurs progressista vs bloc UE). Però en aquest cas entenc que si que ha està alineat amb les demandes d’ESS internacionals.. No sé si podem fer aquest vincle en aquesta incoherència del govern espanyol. Us passaré aquest webinar. 
Dani: Es va proposar fer un grup de whatsap, però és per les persones que estaran allà, ho ha fet la Montse Pineda, si us interessa participar-hi ens digueu. Per part nostre hi ha intenció de fer retorn de cara el setembre/octubre, per fer seguiment dels compromisos, tant nostres com de les AAPP. 
David: Per part d’Oikocredit i anirà la Marta, que és homologa David a Sevilla, i la Rose, però no tenim massa clar què/quan/com, potser hi poso la Rose al grup de whatsap. Elles volien anar a sessions de inversions d’impacte. 
Proposta acció conjunta: suplement revista justícia econòmica
Carla: Teníem formulat en el nostre projecte fer un suplement amb la Directa i havíem pensat que podria ser interessant vincular-ho a la feina del grup. Fa uns anys, LaCoordi vam fer un de CJ i Sobirania alimentària, molt enriquidor: lacoordi.cat/aliments-amb-justicia/. Es van fer dues sessions amb organitzacions del Sud i del Nord global i la presència de periodistes de la Directa, amb l'objectiu de triar els temes entre totes però alhora d'acostar entitats d'aquí i d'allà. En aquest cas, s'ha de pensar qui es convidaria, si les organitzacions que participen al grup, altres tècnics de les mateixes entitats, altres entitats del Sud Globa o de Catalunya, etc. Es publicaria el febrer de 2026.
Nina: Als inicis d’aquest grup havíem estat parlant de què era el grup, definir el grup, com entenem la JEG, com entenem la denuncia i alternatives, i llavors vam estar recollint fitxes, que com a punt de partida podria ser interessant per la tria de temes. 
Carla: Puc fer un buidatge, però crec que seria interessant engrescar més entitats, per després tenir més potencial en la difusió.
Nina: També vam estar discutint de com definíem els objectius del grup, crec que és una oportunitat molt guay. Però ho lligaria molt a aquella feina. 
Guillem: No sé si te sentit, potser seria interessant en la sessió de retorn de sevilla.
Carla: La remuneració de les persones que redacten és una mica justeta (segons el pressupost que ens han passat) per tenir-ho en compte de cara al que se'ls demana.   
Nicola: Es només en paper? O també en pdf? Em sembla molt interessant la proposta. 
Carla: Són 3600 exemplars encartats amb la revista. A més, es penja el pdf al seu web i alguns articles es digitalitzen. També es poden imprimir exemplars extra per distribuir-los en altres espais. I traduir els pdf a castellà, anglès (en el cas del CJ, vam traduir al castellà perquè la CLAC també volia fer-ne difusió). 
Nicola: Nosaltres tenim diners en un projecte europeu, però s’hauran d’incloure logos i disclaimers, que es podrien sumar, per poder pagar millor als periodistes i/o incloure en més profunditat alguns temes com Sevilla. 
Nina: La XES també publica un suplement amb la Directa sobre economies feministes al setembre, però els continguts els redacta la comissió de la XES.
Nicola: Podríem finançar una part per incloure la jornada de retorn de Sevilla. Crec que és molt important per aterrar el diàleg de la macroeconomia.  Éss interessant recuperar aquestes reflexions per veure si trobem aquesta fil conductor. 
Nina: Important tenir un primer espai de reflexió, primer trobar si ho fem a partir de pràctiques concretes, o com connectar la JEG a l'àmbit més macro i els seus impactes. Jo crec que aquest moment de reflexió pot derivar del que es va recollir a l'inici del grup, vam fer un DAFO? Vam tenir el debat amb les fitxes? Denúncia/Alternatives, com pots lluitar per la JEG, des de Sevilla a experiències com Som Mobilitat. I si trobem una lògica.
Roberta: No sé si podeu fer vosaltres una proposta de marc d’aquesta publicació, per veure si posem només alternatives i també denúncies, potser FE connectar-ho amb Banca Armada. 
Carla: La nostra idea era fer una primera proposta i enviar-la al grup al juliol per començar a treballar amb la Directa al setembre. A banda dels temes, cal pensar a qui convidem en a la sessió en línia per treballar conjuntament.
Roberta: Crec que segons el marc/continguts també veurem les entitats, ex. Centre Delàs que no està al grup. Potser gent a títol individual/activistes. Si estem al juny, a l’estiu ens passeu una proposta, al setembre una primera reunió, al novembre la segona.
Nicola: per exemple, es pot convidar a DESCA i Sindicat de Llogaters
David: Em fa una mica de por tants de temes. 
Carla: Sí, clar, són 16 pàgines, s'hauran de prioritzar.
Eduard: Per mi el tema complicat és com decidir el fil conductor. Ha de ser comú a les fitxes, quines temàtiques poden interessar més...
Rosa: També d’acord, em sembla bé pensar quins prioritzar aquest any i després fer-ne un altre més endavant en el nou conveni. 
Sònia: Molt bona idea, d’acord amb l’Eduard, esperant la proposta per veure com podem complementar amb les fitxes. 
Carla: La proposta de les entitats convidades i el fil conductor l'hem de tenir tancada al juliol per fer la primera sessió al setembre. Estem parlant d’implicar molta gent, sempre s’allarga. 
Ronda pròxims mesos: 
XES: Recollint continguts pel FESTIVAL FESC 19 d’octubre. Tenim la sort que venen, una trobada per l’autogestiona, venen 50 persones de sud-americà, alguns tenen renom, ho organitza el Casal. Volem fer un encaix pel Festival, i fer alguna cosa amb el grup. Com esdeveniment, al 29 novembre es fa la FESS Rural, a Bot, Terres de l’Ebre, allà també es pot treballar temes ruralitats. 
Nicola: Per les que treballem sobre ECN Transformadores + ECN Feministes, el 4/6 d’octubre la conferencia d’economies feministes a Sevilla. Els proòims mesos també hi ha la Coop30 Brasil, i també hi haurà la contra cimera  de l’ESS, el 11 nov. 3 de l’equip ODG viatjaran a Brasil. 
Sonia: Pregunta a la FESC: Volíem presentar activitat, però quan tanquen el formulari? 
XES: M’han dit el 15 de juny. 
Carla: Crec que el termini oficial era 29 de maig, però estem en termini extra. Nosaltres fem una gala de premis de greenwashing, Verd o Fals, amb FETS, XES, Opcions i SETEM. Deriven d'una campanya en què havíeu participat ODG fa uns anys.  FETS també fa tastos. 
Eduard: Com coses recents, la setmana passada vam fer uns cinefòrums “The pickers”, sobre persones temporeres de Huelva, Grècia, Portugal, que treballen en la recollida de fruita. Hi ha un web, és a nivell de tota Europa, la idea es que les entitats que vulguin en facin difusió. Hem publicat un informe sobre aquestes persones temporeres. Després de l’estiu volem fer passis amb entitats del territori.  
David: 50 aniversari d’Oikocredit, save the date 13 de novembre. Serà al hub social a la tarda. Fem un webinar el 18 de juny, sobre el futur del cafè i l’adaptació al canvi climàtic amb aldea global. 
Programar pròximes reunions
Es farà un dudle per la pròxima sessió de setembre. 
